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درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.
الف( اگر جای مؤلفه‌های اول و دوم را در تمام زوج‌های مرتب یک رابطه جابه‌جا کنیم رابطۀ به‌دست‌آمده را وارون آن رابطه می‌گویند.

ب( در رابطۀ  تابعی از  نیست.

ج( دو تابع  با هم برابر نیستند.

د( شرط لازم و کافی برای آنکه تابع  وارون‌پذیر باشد، آن است که  تابعی یک‌به‌یک باشد.

1y ،|y − ۱| = x + ۱x

f (x) = , g(x) = ×x − x۲‾ ‾‾‾‾‾√ x√ ۱ − x‾ ‾‾‾‾√

ff

در جاهای خالی عبارت مناسب قرار دهید.

الف( اگر  تابعی یک‌به‌یک باشد، مقدار  برابر .................. است.

، مجموعه جواب بازۀ .................. است. ب( در نامعادلۀ 

ج( برای دو تابع  و دامنۀ تابع  برابر .................. است.

، مقادیر تابع  .................. می‌یابند. د( اگر  با افزایش مقدار 
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f = {(−۲, ۲), (m, ۳), (−۱, ۳), (۲m, a)}a

|x + ۲| < ۳

f (x) =
۱

x − ۳
g(x) =

۴
x

f og

۰ < a < ۱xf (x) = a−x

گزینۀ درست را تعیین کنید.

الف( اگر  باشد، در این صورت دامنۀ تابع  کدام است؟

ب( شرط تشکیل تابع  کدام گزینه است؟

( اشتراک دامنه‌های  تهی نباشد. ( اشتراک دامنۀ  و برد  تهی نباشد.               

( اشتراک دامنه  و برد  تهی نباشد. ( اشتراک بردهای  تهی نباشد.               

، آنگاه مقدار  کدام است؟ ج( اگر  باشد و بدانیم  و 
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g(x) = , f (x) =
x − ۲
x + ۵

x − ۱‾ ‾‾‾‾√
f
g

ℝ − {۵} (۴ ℝ − {۲, −۵} (۳ [۱, +∞) − {۲} (۲ [۱, +∞) (۱

gof

۱fg۲f , g

۳f , g۴gf

g(x) = + b f (x) =a − x‾ ‾‾‾‾√ و x − ۳‾ ‾‾‾‾√= [۳, ۵]Df×g(f + g)(۴) = ۷b

۸ (۴ ۷ (۳ ۶ (۲ ۵ (۱

مجموع تمام اعداد دو رقمی مضرب  را به دست‌ آورید. 4۳

جملۀ ششم یک دنبالۀ هندسی  و حاصل ضرب پنج جملۀ اول دنباله  است. مجموع شش جملۀ اول دنباله را به دست آورید. 5۸۱۲۴۳

نمودار تابع درجه دوم  شکل مقابل است. اگر  و  ریشه‌های معادلۀ  باشند، حاصل  را به دست آورید.

‌
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y = f (x)αβf (x) = ۰β + αα۲ β۲
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مختصات نقطه‌ای روی خط  را به دست آورید که از دو نقطۀ  به یک فاصله باشد. 7y − ۲x = ۱A , B
∣
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∣
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۳
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نقاط  سه رأس از مستطیل  هستند. مختصات رأس چهارم آن را به دست آورده و فاصلۀ آن
رأس را تا مبدا مختصات تعیین کنید.

8
C(۱, −۲), B(−۱, ۰), A(۲, ۳)ABCD

با توجه به نمودار تابع  دامنۀ تابع  را به دست آورید.

‌
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f (x)g(x) = xf (x)‾ ‾‾‾‾√

یکی از اضلاع مربعی بر خط  واقع است. اگر  یکی از رئوس این مربع باشد، مساحت مربع را محاسبه کنید. 10y − x − ۲ = ۰M(۲, ۰)

برای دو تابع  جدول داده‌شده را کامل
کنید.

تابعضابطهدامنه
11

g = {(۰, −۱), (۱, −۲), (۲, ۳), (۳, ۰)} f = {(۰, ۱), (۱, ۴), (۲, −۶), (۳, ۳), (۴, و{(۱−

(f + g)(x) =f + g

( )(x) =
f
g

f
g

معادلۀ  مفروض است معادله‌ای بنویسید که ریشه‌هایش از دو برابر ریشه‌های معادله مفروض یک واحد کمتر باشد. 12−۲ + x + ۵ = ۰x۲

  و سپس، حاصل عبارت اگر وارون تابع  تابع  با دامنۀ  باشد، ابتدا دامنۀ تابع

 را به‌ دست آورید.
13

f (x) = ۷ + x + ۲‾ ‾‾‾‾√(x) = + ax + cf −۱ x۲x ≥ ۷f
c + ۲
a + ۷

 با توجه به نمودار مقابل، هر کدام از عبارت‌های داده‌شده را در صورت وجود محاسبه کنید.
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د( 
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( )(۰)
f
g

(f + g)(−۲)

f (−g(۳))

gof (۱) + f og(۱)
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اگر  باشد، دامنۀ تابع  را از راه تعریف به دست آورید. 15g(x) = f (x) =
۱
− ۴xx۲

و x + |x|‾ ‾‾‾‾‾‾√gof

طول خط یک متروی تهران  کیلومتر است. برای انجام آزمایشی، قطاری مسیر شمال به جنوب این خط را با سرعت ثابت  و بدون

توقف در ایستگاه‌ها طی می‌کند. اگر بدانیم در مسیر جنوب به شمال سرعت قطار  کیلومتر بر ساعت کمتر از سرعت آن در مسیر رفت

و همچنین زمان بازگشت  دقیقه طولانی‌تر از زمان رفت باشد، مجموع طول زمان رفت و برگشت این قطار چند ساعت است؟

16

۶۰v

۱۵

۴۰

نیمه عمر عنصری  سال است. اگر جرم اولیۀ آن  میلی‌گرم باشد، بعد از  سال جرم  این عنصر چقدر خواهد بود؟ 17۵۰۴۸۲۵

یکی از معادلات زیر را حل کنید.

‌
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۱) ( = ۲) = (
۳
۵
)x+۱ ۲۵

۹
و ۴۳x+۲ ۱

۶۴
)x
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